

D.Saul, FORBES: ZOUFALSTVÍ AMERICKÝCH BANK PŘED KATASTROFOU – ZTRATILI 300 MILIÁRD DOLARŮ POUZE ZA BŘEZEN!

 cz24.news/d-saul-forbes-zufalstvo-americky-ch-bank-pred-katastrofou-stratili-300-miliard-dolarov-len-za-marec

2. května 2023

 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

V březnu a dubnu ztratilo 25 největších amerických bank téměř 20 % hodnoty. Před námi je květen.....

Březnový smutek: Banky tento měsíc ztratily více než 300 miliard dolarů tržní hodnoty

Derek Saul

Březen byl pro akcie amerických bank divokým měsícem, který zlikvidoval stovky miliard z tržní hodnoty tohoto uskupení, protože několik institucí zkrachovalo a jiné se oslabily, ačkoli někteří odborníci tvrdí, že nejbolestivější dny pro krvácející sektor jsou již za námi.



Ve skutečnosti 13 ze 14 nejhorších měsíčních výsledků indexu S&P 500 byly bankovní akcie, přičemž březnový pokles First Republic o 89 % byl v čele. (momentálně už banka „padla“)

Tržní hodnota 10 největších bank klesla z 1,59 bilionu USD k 1. březnu na 1,35 bilionu USD k 31. březnu, což představuje výrazný pokles o 15 %. Ztráty byly ještě výraznější, protože se rozšířily na 25 největších amerických bank, protože tržní kapitalizace tohoto uskupení klesla z 1,96 bilionu USD na 1,64 bilionu USD, čímž v březnu ztratila přibližně 332 miliard USD, což představuje 19,5% !

Pozoruhodné je, že průmyslový index Dow Jones (vzrostl o 1,9 %), index S&P 500 (4 %) a technologický Nasdaq (7,4 %) stále zaznamenaly pozitivní měsíce.

A březen byl ve skutečnosti jako „beránek“ i bankovním akciím, protože 10 největších bank tento týden obnovilo tržní kapitalizaci ve výši 58 miliard USD.

Banks Tank In March

■ S&P 500 ■ S&P Financials ■ Bank of America ■ First Republic



Month-to-date performance as of 3/31 market close

Chart: Derek Saul • [Get the data](#) • Created with [Datawrapper](#)

Regulační orgány 10. a 12. března zavřely banky Silicon Valley Bank a Signature Bank, jelikož tyto banky nedokázaly uspokojit potřeby likvidity klientů, což znamenalo druhý a třetí největší bankrot v historii země. Federální korporace pro pojištění vkladů (Federal Deposit Insurance Corporation) krátce nato zasáhla a poskytla vkladatelům v

těchto institucích záruky is vklady přesahujícími typický limit 250 000 USD, což však jen málo uklidnilo investory do akcií bank, kteří nechtěli vidět, jak jejich podíly klesnou na nulu, pokud by jejich instituce byla další, která zažije run. Federální bankovní regulační orgány obviňovaly vedení banky Silicon Valley ze selhání při řízení rizik jako hlavní příčinu kolapsu, ale všeobecně klesající ceny akcií naznačují rozšířené obavy o to, jak se banky dokáží orientovat v makroprostředí, ve kterém jsou úrokové sazby na 17letém maximu. Federální rezervní systém 22. března zvýšil sazby již po deváté za sebou, což naznačuje, že se nadále zaměřuje na snižování inflace.

PROTI

„Zdá se, že otřesy v bankovním sektoru činí malé, ale stabilní kroky k normalizaci,“ prohlásili stratégové Bank of America pod vedením Marka Cabana v páteční zprávě pro klienty. Analytici poukázali na nedávný pokles objemu bankovních půjček od Fed-u a jiných nouzových zdrojů financování, jakož i na relativní sílu aktiv v držení institucí. „Krise likvidity ustupuje, další fází bude hodnocení škod,“ napsal Cabana. S náladou na trhu souhlasil i analytik společnosti Oanda Craig Erlam, který v pátek napsal, že „investoři se tento týden cítí uklidnění absencí otřesů“ mezi bankami.

CO TŘEBA SLEDOVAT

Duben odhalí, jak bolestivě se poslední týdny podepsaly na hospodářských výsledcích bank, jelikož většina institucí zveřejňuje čtvrtletní výsledky. Deset největších amerických bank bude podávat zprávy v období od 14. do 20. dubna, přičemž ostře sledované výsledky First Republic přijdou 14. dubna.

TEČNA

Motorem březnových zisků indexů byly masivní skoky technologických akcií. Výrobci čipů Intel a Advanced Micro Devices byli v tomto měsíci prvním, resp. třetím nejvýkonnějším indexem

S&P. V první desítce se umístily také společnosti Salesforce, Meta a Microsoft s dvoucifernými zisky.

AUTOR: Derek Saul

ZDROJ

Překlad: Boris Mesár pro CZ24.NEWS

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.